



信用卡越多，享受权益也越多？



记者 梁展宏



读者提问

现在各大银行的信用卡种类多得让人眼花缭乱，不同卡所享受的福利也不尽相同。那么，个人在银行开卡越多的话，是否意味着享受到的福利也越多，信用额度也会相对更多？

记者跑腿

如今当打开自己钱包时，有没有发现自己有几张信用卡？有多少信用卡是好久没刷过了？记者发现，除了一些市民在办理信用卡时，为了享受不同主题信用卡的相关消费优惠外，有些人以为多张卡多点信用额度，信用卡的额度也会多一些。不过事实上，记者了解到，眼下各家银行都支持用户在同一家银行申请多张信用卡，但同家银行、同一账户名下的信用卡，其额度都是共享的。

譬如，市民张女士之前办了一张某银行的信用卡，而之前她已经持有一张该行的信用卡。假设她个人在该行的总额度是4万元，旧卡用了10000元，那么新卡就只有30000元信用额度了。可以看出，客户在同一家银行名下的所有信用卡额度共享，只是不同账户需要分别还款。

另一方面，记者还了解到，同家

银行的多张信用卡额度是共享的，但在年费上并不叠加。也就是说，每张卡的年费需要按卡计算，如果这家银行的信用卡提供了满刷卡次数免年费的活动，市民手头的同家银行的多张信用卡均需要刷够次数才能豁免年费。

至于信用卡的优惠活动，在同家银行拥有多张信用卡并不一定代表可以多次享受优惠，具体得看信用卡的活动细则来判断。如果显示是每个账户仅限一次，那么就是这几张信用卡只能享受一次优惠；但如果是按照每张卡可享受一次的，则这个活动可以按卡的张数享受优惠。

因此，业内人士建议，个人办理信用卡的张数要根据每个人的状况及偏好来确定。目前大多数银行信用卡都收取年费，一般的金卡、普卡可以刷卡免年费。如果持有太多信

用卡，一旦其中一张或几张没有在规定时间内刷够一定的次数或者金额，就会产生年费。如果由年费产生的欠款，持卡人未能及时还款，还会产生逾期利息、滞纳金等费用，甚至影响个人信用记录。另外，刷多张信用卡还款本身就比较麻烦，持卡人容易因未按时还款而产生逾期。

其次，记者还了解到，少数持卡人通过办理不同银行的多张信用卡，其目的就是为了套现，几张信用卡相互倒着刷（俗称“以卡养卡”）。但广发银行方面提醒，信用卡套现的法律风险是很高的，而且套现也并非无本买卖，往往需要承担手续费。尤其在目前国家金融机构加强个人信用管理的大环境下，一旦过度透支信用卡导致无力还款的情况时，个人征信很可能会被列入黑名单，继而对个人其他生活消费（办理贷款）造成影响。

投资金额近14亿元

南头镇加快推进6个省市重点项目

商报讯（记者 梁展宏）记者从南头镇方面了解到，今年南头镇持续加快推进宏基e谷·国际企业港、广东立义科技年产3000万件配件新建项目、海雅缤纷广场、广东中认华南检测实验室大楼、中国品牌家电特色小镇、招鑫铂御大厦等6个省、市重点项目，总投资68亿元，其中本年度计划投资约13.8亿元。

其中，上述的广东立义科技年产3000万件配件新建项目是南头镇引领高质量发展，对标产业行业高、精、专要求，运用新材料、新工艺、新技术实现转型升级的代表性项目。早前南头镇方面通过加强对企服务，积极主动帮助企业协调解决项目建设过程中的难题，促进立义科技建成15万平方米的新材料结构件产业园，全面投产后预计新增年产值10亿元，为美的、海尔、新疆无人机等企业提供配套，实现企业转型升级和做大做强。

南头镇方面表示，今年将充分发挥上述重点项目投资体量大、品牌效应好、经济效益优特点，助力其拉动南头镇地方经济增速。

太平人寿 构建多重疾病防护体系

在很多人的观念中，通过商业保险来构建疾病防护体系，似乎购买一份重疾险就可以解决，但其实没有这么简单。从2018年的太平人寿理赔年报来看，重疾发病率升高、一生罹患多种疾病的概率增加，尤其需要注意的是，重疾理赔呈现年轻化的趋势——超过90%的重症理赔客户不满60周岁，越来越多的中青年加入疾病高发队伍。快速革新的医学技术让重大疾病的治愈手段更加有效，但随之而来的是治疗成本的居高不下，远超一般家庭的经济承受能力。

因此，解决患者生活中由于突发、多发的严重疾病导致的经济问题，防止“因病致贫”，确保患者家庭经济正常运转，让患者安心治疗。做最好的打算，做最好的安排，这正是一套完善的疾病防护体系孜孜以求的产品价值。

据了解，为特别针对这一市场需求，目前太平人寿推出了附加多次重疾、特定心脑血管疾病专项保障，构建起“重疾+多次给付+心脑血管专项保障”多重疾病防护体系。太平人寿方面表示，目前市面上的重疾保险产品普遍存在一个局限，即被保险人首次罹患重疾获得赔付后，保障相应终止。与此同时，大概率丧失再次购买重疾险的权利，一旦今后罹患其他重疾，就无法得到相应的保险保障。面对不设限的概率，消费者要考虑的是增加保障的额度，并将保障的缺口堵住。有见及此，太平附加共享荣耀多次给付重大疾病保险，通过“分组多次给付、重疾保障豁免”，重疾保障种类多达100种。据悉，这款产品将病种分为三组，最多可赔付2次重大疾病保险金，每次按基本保额给付。搭配福禄康瑞系列重疾主险，可作为重疾保障体系的有效补充。

梁展宏

中山造纯电动客车投入运营

合计300辆，生产商拥有核心技术

商报讯（记者 范展颢 通讯员 梁耀洋）6月18日，中山市公共交通运输集团新购300辆纯电动客车的交车仪式在板芙镇举行。车辆由广东晓兰客车有限公司（下称“晓兰客车”）制造，标志着中山新能源汽车产业发展取得新突破。

晓兰客车的相关负责人告诉记者，公司是中山“3·28”招商引入的大项目，位于板芙镇深湾村。首期工程占地约3万平方米，投资20亿元。目前，晓兰客车已配备了客车生产专用设备、研发测试设备、检验试验设备、信息化软硬件设备、各类工位器具等装备，新建了焊装车间、涂装车间、

总装车间、研发中心、检测调试中心等配套设施，形成了大规模生产新能源客车的生产能力。

“这是中山人首次乘坐上本土企业生产的新能源汽车。”市公交集团的负责人告诉记者，我市计划在2020年内将全市2340辆燃油、燃气公共汽车全部更新为纯电动公交车，实现100%纯电动化。自2018年底开始，市公交集团新购1100辆新能源汽车，目前已陆续投入运行。今日起，广东晓兰客车有限公司交付市公交集团投入运营的300辆纯电动公交车，进一步壮大了我市新能源车辆的队伍。

记者获悉，晓兰客车的研发中心拥有多名教授和博士，在车辆产品策划、车身设计、底盘匹配改装、自制部件设计、标准法规、工艺、知识产权等方面拥有研发能力。该公司与同济大学、清华大学、武汉大学、上海申沃、中山派维动力系统所高校和企业合作，在均磁微电阻双绕组电机、钕铁锂离子动力电池、智能驱动控制器等领域拥有核心技术。

记者留意到，晓兰客车生产的纯电动公交车，在起步时几乎感觉不到噪音和震动，加速较为平稳，有效改善了市民的公交乘坐体验。

提高资金利用率

中山公用计划动用7亿元自有资金理财

商报讯（记者 梁展宏）本周，中山公用审议通过了《关于以自有闲置资金进行委托理财的议案》，同意公司及控股子公司利用自有闲置资金在总额不超过人民币7亿元内，且单笔金额不超过3亿元的额度内滚动购买保本型银行理财产品，单笔理财期限不超过12个月。上述理财额度可循环使用，每笔产品购买金额和期限将根据闲置资金情况具体确定。

中山公用方面表示，委托理财的目的，是在不影响正常经营及风险可控的前提下，使用自有闲置资金购进低风险与收益相对固定的理财产品，有利于提高公司的资金使用效率，为公司与股东创造更大收益。公司及控股子公司购买理财产品将选择与公司有良好业务关系的优质银行，且购买的银行理财产品需满足保本本金安全、低风险、收益相对较高、具有

较高流动性的要求，理财产品主要投向为国内银行间、金融系统间市场信用评级较高、流动性较好的金融工具，包括同业存款、信用拆借、债券、金融债、票据、同业理财等稳健型银行理财产品。同时，公司及控股子公司投资的委托理财产品，不会用于股票及其衍生品、证券投资基金、以证券投资为目的的委托理财产品等。

